Районная олимпиада для 5-6 классов «Информаша 2016»
Задача 1 «Успешный Вася»

Вася знает, что олимпиадники в будущем становятся успешными программистами. Поэтому  Вася поставил себе цель победить на предстоящей олимпиаде. Для этого он каждый день будет решать на Z задач больше, чем в предыдущий день. В первый день Вася решил X задач. Ему стало интересно, сколько же всего задач он решит за K тренировочных дней? Помогите Васе справиться с этой нелёгкой задачей!

В первой строке через пробел вводят три целых числа: X  Z  K (1 ≤ K, X ≤ 100,  0 ≤ Z ≤ 100).

Выведите количество решённых задач за К дней. 

	Ввод 
	Вывод

	10  2  3
	36


Задача 2 «Интернет-магазин»


В интернет-магазине продаётся N (1 ≤ N ≤ 100) товаров. Составьте программу, которая определит количество товаров имеющих цену ниже T рублей, но выше M рублей (1 ≤ M < T ≤ 200).  


Формат ввода: в первой строке через пробел вводят три натуральных числа  N  M  T, а во второй строке через пробел вводят стоимости товаров.


Формат вывода: количество искомых товаров.

	Ввод 
	Вывод

	3 3 7

4 2 5
	2


Задача 3 «Волшебные числа»


Ученые-математики решили исследовать «Волшебные числа». «Волшебным числом» называется натуральное число, которое делится на количество своих делителей. Например, 12 – «волшебное», так как оно делится на 6 (у числа 12 ровно 6 делителей: 1, 2, 3, 4, 6, 12). Вася – юный программист и перед ним стоит задача найти количество «волшебных чисел» на натуральном числовом промежутке от A до B (1 ≤ A ≤ B ≤ 10000). 


Формат ввода: два натуральных числа A и B.


Формат вывода: количество «волшебных чисел».

	Ввод 
	Вывод

	10  20
	2


Задача 4 «Подарки победителям»


В магазине Byte-Video продаётся N мониторов. Жюри решило, что для награждения победителей олимпиады по программированию нужно купить три лучших (самых дорогих) монитора. Определите стоимость покупки.


В первой строке вводится натуральное число N (3 ≤ N ≤ 100). В следующей строке через пробел водится N натуральных чисел (каждое число не превосходит 1000).


Выведите одно число – суммарную стоимость покупки.   

	Ввод 
	Вывод

	4 

4  3  1  4
	11


Задача 5 «Максимальная цифра»


Вася захотел пойти на стажировку в компанию «MegaSoft». Директор компании дал Васе тестовое задание.  Помогите Васе попасть на стажировку, решив простую задачу!


Вводится натуральное число X (1 ≤ X ≤ 1000000000000000000). Найти максимальную цифру числа и выяснить на каких позициях она стоит. Отсчёт цифр в числе идет слева направо. 


Формат вывода: в первой строке вывести наибольшую цифру числа X;


во второй строке через пробел вывести в порядке возрастания позиции найденной цифры в числе X. 

	Ввод 
	Вывод

	258818
	8

3  4  6


Задача 6 «Третье место»


В соревновании участвуют четыре команды. Вводятся баллы, набранные каждой командой (натуральные числа, не превышающие 100). Вывести баллы команды, которая заняла третье место. Если никто не занял третье место, то вывести No. Если команды набирают одинаковое количество баллов, то эти команды занимают одинаковое место.


Формат ввода: через пробел 4 натуральных числа.


Формат вывода: баллы команды, которая заняла третье место. 

	Ввод 
	Вывод

	3 2 2 4
	2


Тесты к районной олимпиаде 5-6 классов Информаша  2016
	1. Успешный Вася

	1
	2
	3
	4
	5

	100  1  2
	1  2  5
	20  10  1
	30  0  100
	100  100  100

	201
	25
	20
	3000
	505000

	2. Интернет-магазин

	1
	2
	3
	4
	5

	1  2  3

3
	7  2  10

3  11  17  15  13  22  25
	7  15  30

16  17  18  19  20  21  22
	7  5  15

1  4  7  10  16  11  45
	7  10  31

1  5  4  15  37  45  117

	0
	1
	7
	3
	1

	3. Волшебные числа

	1
	2
	3
	4
	5

	115  596
	20  449
	150  531
	1  10000
	2000  2000

	42
	41
	34
	665
	1

	4. Подарки победителям

	1
	2
	3
	4
	5

	10

1  2  3  4  5  1  2  3  4  5
	10

10  9  8  7  6  5  4  3  2  1
	10

1  10  3  8  9  3  8  2  9  1
	10

4  5  2  6  7  10  10  6  1 7
	10

7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

	14
	27
	28
	27
	21

	5. Максимальная цифра

	1
	2
	3
	4
	5

	121212121212121212
	7
	999999
	111411
	161661111

	2

2 4 6 8 10 12 14 16 18
	7

1
	9

1 2 3 4 5 6
	4

4
	6

2 4 5

	6. Третье место

	1
	2
	3
	4
	5

	20  30  47  80
	40  90  20  35
	40  40  50  40
	100  100  100  100
	3  2  4  1

	30
	35
	No
	No
	2

	6
	7
	8
	9
	10

	3  2  3  1
	10  80  80  90
	20  50  1  100
	10  20  20  10
	2  2  4  5

	1
	10
	20
	No
	2


